



Tisková zpráva Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje

Od pátku 25. do neděle 28. března 2011 vyjízděly jednotky požární ochrany Libereckého kraje ke 20 ohlášeným událostem. Při dopravních nehodách, které si vyžádaly zásah hasičů, bylo zraněno 5 osob. Při pátečním výbuchu s následným požárem v bývalém skladu hořlavých kapalin v České Lípě byly 2 osoby zraněny a 2 osoby usmrceny.

požáry	7
pomoc při dopravních nehodách	3
technická a technologická pomoc	5
záchrana osob a zvířat	3
únik ropných produktů a nebezpečných látek	2
odstraňování následků živelních pohrom	0
ostatní zásahy – prověřovací a taktická cvičení aj.	0
planý poplach	0

Území okresu Česká Lípa: 5 událostí

Od zapálených kontejnerů začal hořet i osobní vůz

V neděli 27. března 2011 krátce před 2. hodinou ranní přijalo operační středisko HZS Libereckého kraje ohlášení požáru několika kontejnerů v ulici Pražská v České Lípě. Profesionální hasiči na místě zjistili, že hoří dva plastové kontejnery na smíšený a dva na tříděný odpad. Požár se rozšířil i na vedle stojící osobní vůz zn. Škoda Octavia a na sloup veřejného osvětlení. Hasiči požár uhasili jedním vysokotlakým vodním proudem. Výše škody, kterou pravděpodobně způsobila úmyslně neznámá osoba, byla odhadnuta na 150 tisíc korun.

Území okresu Jablonec nad Nisou: 5 událostí

Nález osoby v potoce

Profesionální hasiči z Jablonce nad Nisou asistovali v pátek 25. března 2011 u nálezu starší osoby v potoce v Lučanech nad Nisou. Záchranáři zdravotnické služby se pokoušeli osobu resuscitovat, neúspěšně.

Prsten

V neděli 27. března 2011 v půl šesté večer odstraňovali profesionální hasiči ze stanice Jablonec nad Nisou, na žádost jablonecké nemocnice, z oteklého prstu osoby prsten z chirurgické oceli.

Území okresu Liberec: 8 událostí

Nehoda u Hodkovic nad Mohelkou

V pátek 25. března 2011 ve 12 hodin byli vysláni profesionální hasiči ze stanice Liberec do Hodkovic nad Mohelkou, kde na silnici č. I/35 došlo k dopravní nehodě osobního vozu zn. Škoda Octavia. Řidič narazil vozem čelně do starého stromu, který vyvrátil. Hasiči zajistili vůz proti vzniku požáru a zkontrolovali možný únik provozních náplní z vozu. Při nehodě byl zraněn řidič, spolujezdkyně vyvázla bez zranění.

Nehoda osobního vozu s přívěsným vozíkem

V sobotu 26. března 2011 ve 14.38 hodin byli vysláni profesionální hasiči ze stanice Liberec do ulice Žitavská v Liberci, kde havaroval osobní vůz s přívěsným vozíkem.

Hasiči na místě zjistili, že se vůz zn. Opel Agila nachází na ostrůvku u silnice, přívěsný vozík leží na boku a tažné zařízení je vzpříčené. Hasiči vyložili z vozíku náklad dřevěných desek. Protože oje vozíku nešla sundat z tažného zařízení, po dohodě s majitelem ji přestřihli hydraulickými nůžkami. Po zdokumentování nehody Policií ČR odstavili přívěsný vozík na parkovišti u blízké čerpací stanice. Při nehodě nebyl nikdo zraněn.

Území okresu Semily: 2 události

Kůň spadl do jámy po vývratu

V sobotu 26. března 2011 v 11.05 hodin bylo požádáno operační středisko HZS Libereckého kraje o pomoc při záchraně koně, který spadl v lese v části Bukovina obce Mírová pod Kozákovem do jámy po vyvráceném stromu. Na místo byli vysláni profesionální hasiči ze stanice Turnov a později na vyžádání velitele zásahu i lezecká skupina ze stanice Semily.

Hasiči našli ležet koně v prudké stráni asi 200 metrů nad komunikací před obcí Klokočí. Kůň zde tahal kmeny stromů při těžbě dřeva, uklouzla mu na mokré skalce noha a spadl do jámy po vývratu. Zůstal ležet nohama směrem proti stráni a pod hřbetem byl zachycen o pařez s kořeny po vyvráceném stromě. Hasiči s majitelem a dalšími lesními dělníky se snažili pomocí zvířeti vstát, což se kvůli vysílení koně nezdařilo.

Po příjezdu lezecké skupiny ze Semil hasiči sestrojili kladkostroj a pod koně vsunuli dva zvedací popruhy. Poté hasiči odstranili pomocí motorové řetězové pily pařez, který koni bránil v pohybu. Ve spolupráci s majitelem se koně podařilo převalit přes hřbet a postavit ho na nohy. Záchranná akce trvala 1,5 hodiny. Kůň neutrpěl žádná viditelná zranění.

por. Mgr. Iva Michalíčková
tisková mluvčí HZS Libereckého kraje